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La population présente des arrondissements

"li.’lll‘]lllh’l‘ﬂ HACOJAONNO 0 0RO

raoamna 111

Tk,

129

'L BPL3EL Ch BBIpacrsTa.

Hovons. do s pupulation M

BeBEA nhapAcTE ¥)

Etnt

gy il

T ——— S S . ¥

PAZIPOBIONO W0 coMeiiino WOAOMONME W IPANOTHOCTS

y Tépartie par état oivil ot degré d’instraction, sons le rapport de 1'ige.
Vl,' ORP;Rrb Muerannu — Département de Mastanli.

Tablesu 1if.
22

i?li

eg,-.-:—-—;—"l"—('_e' | T T x o T N T W TR T T T
. e ol 9l SRR R [ ue[e|u|n6]| s EAEREE
Brapactd Bpoil un annara orn Coveflmo nuoang O#onuno g {7 :

Fpanornocrs — Dogré d’inptruction

no
aun Nombro des per. 4 3
3 !i(mnnﬁl do*chil:quo & "“"t BRI 0x o I.l LRIt Onpgonban Paapoxonu 'pamorun ‘*:::::T;S;’T‘u::l:;:;‘ Horpasor W
Ageo SR Gelibatalres Mariés Voufs Divoreds Luttrds Suchaut sonlom, lire 1 /
I an B e, | S T Tt 2 % 3 on soulem., ép;-h-o ottria {
| undos S e O PR A Al M BTSW  Te vm  r o e . (4 a '
SR - IO I S RO I - B I il - Bl Bl R R B = 8 e o :
= [ Rjes] & | A |82 & | e [E2a| e (B3] 4 s lES] Ll a2 AT
| = A ] o e a ] a o % B A % = - ;“
| ¥
1. Oroans Erpn-Jlepe (npoabmkenue) — Arrondissement d4’Egri-Déré (suite). |
;‘ w-51. . .| 408 o15] 13804 3 1 . 4| 898| 5o4| w060 10 349‘ 3R] & — {1 B 60 1 = 1 | a5e 5
5152, . u8 i R (S i = o7 | 11 88 1 (| [T | o b 1 = Bl 28
| 5. - - 90 82/ 12 — | — = a9 oY 0 RS S S g £ [ el 19 1 = 1 i1
[ ps=bh - 33 19 52| — | - = 2DITS 45| 1 el = 100 1 wll = - = 23
R 23 13 A = = 9| 10 36| 2 3 {1 | B s S Bl il e — = ‘
50—55. -| 588 | 006 1,68F 3 1 4| o701 o1of 1,080 15| 37 0| — | 1f x| 9f] e | 0| 3= 2
[ 35-56. . .| a3s50| 485 794 2 R 2| 47| 200/ e18| 10| a6 1w} - [ 1| 1 66| o 72 3 1 &
G 83 il = A = 8L| 21|l 102 2 5 Al =1 1 L 24 2 = 2
| B7—B8 . & 28 13 A1 = - - 25 10 35 3 3 Gli=r] = - [ — 8 — - pertid
| sg—50. . .| 101 40/ 141 Dl 1 [ nni e e gt It ) P e oIl 21 1 |
Posolnn 17 5 = = = 15 1 mw| 2 Al PR e il = 5| B ~ =
55—00. .| 588|520 1,108 31 3| 567 332/ soo| 18| 186 cos] — | 2| =| 12| 6 128 5 a 7
| go—p1. . .| 42| si2| 1,254 o 3 51 420/ 835l 755| 20| 473l ans| — | = || = i e w2 1 3 |
Fonl—B e 30 18 55— 2 - 36 5 A1 | a| Ry ] S e S Gl = 9 = S
6268 . . . 0 ch R [ = = 7 14 U PR B el RS L i = K. e U
BRIk e o Bt 14 e8] — = - 51 5 58I o) s 1o RS | = 13~ 2
8465, . . 24 15 | - | 1 1| 22 8 30| o (o [ B e [ =
| 6-65. .| 635 e |l 1,617 o 4 603 | 307 o970| s0( s10f g0 — | — f| — | 198: o =0
| g5-66. . .| @os| sz0ff eé25] — = = o8¢ [ 145] 400 ex| wrsl 190] — | — || - B[ Wi
W=7 50 20 Wl = = = a5 12 5711 5 al e el = 1841 i
S e 17 14 || = = = 18 5 18| 4 oIl Pl B I
i Y 35 20 55| — = = 31 8 80i[i "] 2t e Al R ] e
| 69=70. . . 12 3 | — - = 12 i Bl - = =1-]-=-1 = dl =
| 8510, .| " 10 ST = ~ 386 | 1783 o5S| Bi| @ ) =) 0| o
w-71. . .| 23| 442] 755 T e 1| 209] 120( 8s0| 43| 321 s64] — | 1 1 48| 2
=i s 11 7 = = = 9 5 14| @ 2i AR = -
A 20 9 20| — - - | 0l 2 8 10| — | - | - —
B=T4. . . 9 4 13| — - - 7 1 8| 2 Bl — | — o
H=15. . . 7 3 10| — - - 6 1 18 3 Id — | - d
W0-75. .| 360| 465| 8% Tl 5 — L] 3800) 128 437 &0 386 — 1 2
R 85 o4f ~110] — e - 12| 21 00| 13 B0l — I
| 8-77, . . 1 (i 10] — 1 1 4 2 o 3 -
e 4 2 6] — - = A L 2 e
B=19, . . 13 1 1| - = ~ 10 — 10 3 4 =
0-80. . , 3 5 I - el | |5 1 L b bl
w-s0. .| 09| 108f =217| — 1 1 02| 9o 122f g7 Ll
T | 221l 87| — 3 a| o8| e=8ff ox| 20 a10
dl-ge . . ,|aE 5 1 [t . = - 1 Tt 4 - | -
gy, ) 4 8l a2t = -l - gl - 2] 2 k- 1 1
| 8884, . , 1 1 [} = - - L N | - | -
Bi~B5 , . . 4 2 i [ e - 2 1 b 2 Bl = | =
80-85. .| 105] S37l siE] - | O gl 71 80) ton| g =1 1
B5—~B , . ., 10 a0 0] - - ﬂ| — 18 b 18 L - -
B 87 . i3 1 1 Sa e, F — - -_— -— - - -
BT-85, , , 1 1 g2l - - - 1 1 20 - i i
8Y—Np, . . 2 = 2 tas -t — ’ - 9 -— - -
B9 — 00 - o ¥ o2 2= -l - —_— —_ - - _’ ',:" -
Bo—00 , og oa " e = - 10 1] 99 0 1 il‘ -
W—p1 a " 78] - R U] 21 15| L |
Bl-02, ., . 1% ¥ — e p - - - - -
Wy , | ., = i ek Ay - - - - e | "‘
4-04, e 1 1 ¥ - by -
M-0p, . i w e ek - - . -'\
w-0s. .| m| 4] Nl == 15|
-, . 0 ol 1 - § 8
B —97 | 1 1 a - -
Wiaon 2y L i g |
w-09 1 1 9 -
W00 , .1 — = s =3
U5 100 N 8 10 -
5100 4 qop, .
100 wt plyg, 10 17 -
Wsnow, wyy A | A
Ago u, ddel, 5 10
Vows, ~Total | 16,008 u.un!n.m URTIR






